

Aegean Speed Lines

# SPEEDRUNNER III

## Κίνηση υπεροχής

ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΣΥΡΟΣ-ΤΗΝΟΣ-ΜΥΚΟΝΟΣ

ΑΕΡΟΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: Γ. ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ



Την ώρα που ο ανταγωνισμός στις Κυκλάδες χτυπάει «κόκκινο», η Aegean Speed Lines με μια κίνηση «ματ» τολμά και δρομολογεί τη δεύτερη «βολίδα» της σε μια από τις πιο απαιτητικές γραμμές της ελληνικής ακτοπλοΐας. Άραγε θα καταφέρει να αντιπαραθέσει με επιτυχία τα συγκριτικά της πλεονεκτήματα απέναντι στο σκληρό ανταγωνισμό που μαίνεται στην περιοχή; Η σιφναϊκή εταιρεία βάζει ένα νέο στοίχημα και το εντυπωσιακό SPEEDRUNNER III μπαίνει δυναμικά στο βασίλειο της Συροτηνομυκονίας για να το κερδίσει

**Ε**υθεία επίθεση στον ανταγωνισμό που αναπτύσσεται στη γραμμή Πειραιά-Σύρου-Τήνου-Μυκόνου θα μπορούσε να χαρακτηριστεί η πρόσφατη κίνηση της Aegean Speed Lines, του δραστήριου Σιφναίου εφοπλιστή κ. Λεωνίδα Δημητριάδη-Ευγενίδη, να δρομολογήσει το δεύτερο ταχύπλοο σκάφος που απέκτησε στις αρχές του έτους σε μια από τις καλύτερες γραμμές της ελληνικής ακτοπλοΐας. Η Συροτηνομυκονία αδιαμφισβήτητα συγκεντρώνει το έντονο ενδιαφέρον των μεγαλύτε-

ρων ακτοπλοϊκών σχημάτων, πετυχαίνοντας σημαντική ετήσια κίνηση σε επιβάτες και οχήματα, ιδιαίτερα τους θερινούς μήνες. Τα μεγέθη αυτά σίγουρα δεν περνούν απαρατήρητα από τις ναυπλιακές εταιρείες που φιλοδοξούν να μπουν στη μάχη, προκειμένου να βάλουν τη δική τους σφραγίδα στον ακτοπλοϊκό χάρτη των Κυκλάδων. Με τη δρομολόγηση του υπερσύγχρονου SPEEDRUNNER III στο κεντρικό Αιγαίο, η Aegean Speed Lines δεν επιδιώκει απλά να προκαλέσει εντυπώσεις και προσωρινές προσδοκίες. Στοχεύει να φέρει τα αιγαιοπελαγίτικα νησιά πιο κοντά στην πρωτεύουσα, μέσα από τις υψηλού

επιπέδου υπηρεσίες που προσφέρει. Παράλληλα, όμως, δείχνει τα «δόντια» της απέναντι στους «κραταιούς» επί σειρά ετών στη γραμμή ανταγωνιστές της. «*Ηρθαμε στη γραμμή για να μείνουμε και αυτό αυξάνει τις υποχρεώσεις μας. Στόχος μας η σταθερότητα και η συνέπεια*», μας είπε χαρακτηριστικά ο έμπειρος επικεφαλής της εντυπωσιακής Ιταλίδας, Cpt Γεώργιος Ευμορφόπουλος από τη Σύρο. Με αυτό τον τρόπο ενισχύει την αντίληψη που έχουμε ότι η εταιρεία του Ευγενίδη δεν είναι –δεν μπορεί να είναι– απλά μια τυχαία εταιρεία στο χώρο. Παραμένοντας πάντοτε πιστή στην ουμανιστική φιλοσο-

φία της και διαθέτοντας μακρόπνοο όραμα, η σιφναϊκή εταιρεία, έχοντας πλέον δημιουργήσει γνωστή και διάσημη ταυτότητα, έρχεται να προσφέρει συνέπεια, ταχύτητα και ποιοτικές υπηρεσίες. Τα συγκριτικά αυτά πλεονεκτήματα έχουν ήδη αναγνωριστεί στις δυτικές Κυκλάδες και συνδυάζονται έξυπνα με τρόπο οικονομικό, ώστε να μετατρέπεται αβίαστα η βούληση των επίδοξων επιβατών σε μια ολοκληρωμένη απόδραση με προορισμό τα νησιά του Αιγαίου. Στη βάση αυτής της λογικής η εταιρεία αναπτύσσεται ταχύτατα τα τελευταία τέσσερα χρόνια, δημιουργώντας σημαντικές ►